

## 『ゼロからはじめる施設基準の教科書』 正誤表

本書の内容に誤りがありました。謹んでお詫び申し上げますとともにここに訂正いたします。

頁	該当箇所	訂正前	訂正後
20	図表1-1 タイトル	療担当規則の省令	療養担当規則の省令
26	5行目	保健施設入居者	保健施設入所者
27	1～3行目	「別添2」は入院基本料、	「別添2」は入院基本料等、
		「別添4」は特定入院料の施設基準	「別添4」は特定入院料、
		「別添5」は短期滞在手術等入院基本料	「別添5」は短期滞在手術等基本料
49	最後の行	労働時間時間を指す。	労働時間を指す。
56	1行目	①入院診療計画書	①入院診療計画
61	②の下から2行目	地方厚生局への届出が定められて…	地方厚生局長等への届出が定められて…
63	③の2行目	(高齢者確保法)	(高齢者医療確保法)
	③の下から2行目	「要件検査等の結果、…」	「検査等の結果、…」
	④のa. タイトル	(定員超過入院に関する基準)	(定数超過入院に関する基準)
	下から5行目	(定員超過の基準)	(定数超過の基準)
67	図表3-12 点線内	X(一般入院の入院患者数)	X(患者数)
	下の枠内 右上	説明文の追加	※( )内は計算例としての数字です。
69	3. (ウ)	定員超過入院の基準	定数超過入院の基準
70	3. (ウ)	定員超過入院の基準	定数超過入院の基準
81	(1)下から2行目	(「短期滞在手術等入院料1」を除く)	(「短期滞在手術等基本料1」を除く)
88	下から7行目	保健医療機関	保険医療機関
97	右の上の注釈内	*「短期滞在手術等入院基本料2	*「短期滞在手術等基本料2
99	見出し	短期滞在手術等基本料の要件	短期滞在手術等基本料1の要件
100	届出の確認 1行目	「短期滞在手術等基本料」の施設基準に	「短期滞在手術等基本料1」の施設基準に
103	1. 問題	1. 「初診療 機能強化加算」	1. 「初診料 機能強化加算」
111	図表5-6 夜勤帯の時間	10:00～9:00	0:00～9:00
115	図表5-9 タイトル	付添許可証の例	付添許可申請書の例
	最後の行	「付添許可証」の提示	「付添許可証等」の提示
122	図表6-1 枠内	※小数点以下は切り捨て	※小数点以下は切り上げ
136	図表6-12 右の枠内	「看護職員の総夜勤時間」－ 「看護職員必要数の勤務時間数」	「看護職員の総勤務時間数」－ 「看護職員必要数の総勤務時間数」
147	【例】の文章	算出期間は、「令和4年2月1日～	算出期間は、「令和6年2月1日～
169	本文の下から5行目	「短期滞在手術等入院料3」に係る…	「短期滞在手術等基本料3」に係る…
170	図表8-2 ※2	「短期滞在手術等入院料3」の該当患者	「短期滞在手術等基本料3」の該当患者
172	③の本文 下から3行目	「短期滞在手術等入院料3」の該当患者	「短期滞在手術等基本料3」の該当患者
176	解説 2行目	認知料対応型グループホーム	認知症対応型グループホーム
190	図表9-5 枠内右下	介護医病院	介護医療院
	下から2行目	「在宅療養診療・指導料」	「在宅患者診療・指導料」

頁	該当箇所	訂正前	訂正後
193	最後の行	在宅 <b>医療</b> 支援病院又は在宅 <b>医療</b> 支援病院	在宅 <b>療養</b> 支援病院又は在宅 <b>療養</b> 支援病院
195	下から3行目	管理料(様式19)」及び「在宅がん…	管理料(様式19)」( <b>図表9-9</b> )及び「在宅がん…
202	図表9-16 ⑥	内視鏡手術 <b>要</b> 支援機器	内視鏡手術 <b>用</b> 支援機器
204	一番上の見出し	(第10講(2)特掲診療料「特例2」…	(第10講 <b>5.</b> (2)特掲診療料「特例2」…
206	下から2行目	「麻酔科標榜 <b>の</b> 許可書の <b>登録番号と登録日</b>	「麻酔科標榜許可書の <b>許可年月日と登録番号</b>
209	1. 質問	薬剤管理指導の施設基準	薬剤管理指導 <b>料</b> の施設基準
212	図表10-1 下図左側	囲み説明の吹き出しの位置の変更	「 <b>体制</b> 」→「 <b>人員</b> 」に
216	下から2行目	令和4(2024)年度の診療報酬改定	令和4(202 <b>2</b> )年度の診療報酬改定
243	下から6行目	保 <b>険</b> 指導看護師1名、…	保 <b>健</b> 指導看護師1名、…
	下から3行目	必要に応じて保 <b>険</b> 指導看護師、…	必要に応じて保 <b>健</b> 指導看護師、…
244	②の下から2行目	「講評」を行います。	「講評」を行います( <b>図表11-11</b> )。
	図表11-11 オレンジ枠内	保 <b>険</b> 指導看護師1名、…	保 <b>健</b> 指導看護師1名、…
	④ 番号	④施設基準の日々の管理	③施設基準の日々の管理
252	(3) 1行目	包括評価部分と出来高部分に…	包括評価部分と出来高 <b>評価</b> 部分に…
	(3) 2行目	「入院時食事療養」を加えて…	「入院時食事療養 <b>費</b> 」を加えて…
	図表12-2 枠内	包括評価部分+出来高部分+…	包括評価部分+出来高 <b>評価</b> 部分+…
253	「機能評価係数Ⅰ」1行目	(急性期入院料や…	(急性期 <b>一般</b> 入院料や…
254	図表12-4 表内項目名左	医科点数表に規定する診療料 <b>一般病棟</b>	医科点数表に規定する診療料
	同 1行目左	入院基本料	<b>1行取って上につめる</b>
	同 2行目左	急性期入院料1	<b>一般病棟入院基本料(急性期一般入院料1)</b>
	同 3行目左	急性期入院料2	<b>一般病棟入院基本料(急性期一般入院料2)</b>
	同 4行目左	急性期入院料3	<b>一般病棟入院基本料(急性期一般入院料3)</b>
258	マンガ 左下の吹き出し	「入院時食事療養 <b>費</b> Ⅰ」の基準には…	「入院時食事療養Ⅰ」の基準には…
261	(1) 4行目	厚生省告示第51号)	厚生 <b>労働</b> 省告示第51号)
265	下から6行目	療養担当規則及び薬担規則並びに療養担当 <b>規則</b>	療養担当規則及び薬担規則並びに療養担当 <b>基準</b>
273	1. (ア)、(イ)、(ウ) 4. (イ)	入院時食事療養 <b>費</b> ・入院時生活療養 <b>費</b> (Ⅰ)	入院時食事療養・入院時生活療養(Ⅰ)
274	1. (ア)	入院時食事療養 <b>費</b> ・入院時生活療養 <b>費</b> (Ⅰ)… 入院時食事療養 <b>費</b> ・入院時生活療養 <b>費</b> (Ⅱ)	入院時食事療養・入院時生活療養(Ⅰ)…入院 時食事療養・入院時生活療養(Ⅱ)